

27 ИЮЛ 1951

ОМСКАЯ ПРАВДА

ПРАВДА Омск

К гастроллям Молотовского оперного театра

1 августа в закрытом летнем театре Центрального городского сада начнет свои гастролы в Омске Молотовский государственный орден Трудового Красного Знамени театр оперы и балета.

Омичи ждут начала гастролей одного из лучших театров страны, помня его яркие, волнующие спектакли, показанные в прошлом году.

За последний год театр еще более вырос. Труппа его пополнилась новыми высококвалифицированными певцами и танцорами. Повысилось вокальное и сценическое мастерство исполнителей. Поставлены новые оперные и балетные спектакли.

За постановку новой советской оперы «Иван Болотников» театру присуждена Сталинская премия. Коллектив и руководство театра приложили немало труда для создания этого спектакля.

Спектаклем «Иван Болотников» композитора Л. Степанова театр начнет свои гастролы в нашем городе.

Учитывая прошлогодние пожелания омичей, в этом году театр покажет ряд спектаклей советских авторов. Это балеты: «Берег счастья» — Ант. Спадавеккиа, «Каменный цветок» — А. Фридендера и «Юность» — М. Чулаки.

Театр поставит классические оперы, которых не было в его репертуаре в прошлый приезд: «Снегурочка» — Римского-Корсакова, «Русалка» — Даргомыжского, «Черевички» — Чайковского, «Дубровский» — Направника, «Демон» — Рубинштейна, «Вертер» — Массиэ и «Ромео и Джульетта» — Гуно.

Остаются в репертуаре театра и любимейшие нашим слушателем оперы: «Евгений Онегин» и «Пиковая дама» — Чайковского, «Мадам Беттерфляй» и «Тоска» — Пуччини, «Аида», «Риголетто» и «Травиата» — Верди, «Фауст» — Гуно, «Кармен» — Бизэ, «Лакме» — Делиба.

В качестве исполнителей ведущих оперных партий, кроме известных нам солистов театра, выступит новая творческая молодежь: М. А. Малий и М. Ю. Мищенко (колоратурное сопрано), М. В. Кочешкова (лирическое сопрано), Н. П. Чемериц и Н. В. Цымбалюк (лирико-драматическое сопрано) и лирический тенор Г. П. Губа.

В балете покажут свое мастерство артисты: М. Д. Поткина, Д. Н. Кушаева, С. М. Тулубьева и А. Н. Кожуркина.